ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ …………..
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ               ΤΑΞΗ: Ε΄
Όνομα: ..........................................................................

Ημερομηνία: .................................................................

5ο Κριτήριο Αξιολόγησης

1. Να συμπληρώσεις τους παρακάτω πίνακες: (Β 4)
	1ος προσθετέος
	7,5
	
	24,045

	2ος προσθετέος
	3,25
	9,86
	

	Άθροισμα 
	
	12,4
	45


	Διαιρετέος 
	43,70
	

	Διαιρέτης 
	5
	22

	Πηλίκο 
	
	3,05


2. Να κάνεις τις παρακάτω πράξεις: (Β 4)
(8,6 + 4) : 6 = ................

(5,04 – 2,08) Χ 10 = ............

(12,5 + 7,24) : 20 = ..............

(0,45 – 0,025) : 5 = ..............

	3. Ένας παραγωγός είχε 25 τελάρα μήλα που το καθένα ζύγιζε 24, 250 κιλά και τα πούλησε με 0,92 ευρώ το κιλό. Πόσα ευρώ εισέπραξε; (Β 3)

	Λύση

	      Απάντηση: 
	


	4. Η Μαρία έχει ύψος 1,47 μ. Πόσο πρέπει να ψηλώσει ακόμη για να φτάσει τον πατέρα της που είναι 1,83 μέτρα; (Β 2)

	Λύση

	      Απάντηση: 
	


	5. Τα 3 δοχεία τυρί φέτα ζυγίζουν 73,8 κιλά. Πόσα κιλά τυρί είχαν τα 5 δοχεία που αγόρασε ένα σούπερ μάρκετ; (Β 2)
	Λύση

	      Απάντηση: 
	


	6. Ένα βαρέλι με κρασί έχει μικτό βάρος 389,450 κιλά και απόβαρο 36,51 κιλά. Αν βάλουμε το κρασί σε 54 μπουκάλια, πόσα κιλά κρασί χωράει το κάθε μπουκάλι;  (Β 3)
	Λύση

	      Απάντηση: 
	


	7. Ένας εργολάβος ανέλαβε να στρώσει σε τρεις μέρες μια πλατεία, έκτασης 228,56 τ.μ., με πλάκες πεζοδρομίου. Την πρώτη μέρα έστρωσε 74,8 τ.μ. και τη δεύτερη μέρα 6,9 τ.μ. λιγότερο από την πρώτη. Πόσα τ.μ. έμειναν για να στρώσει την τρίτη μέρα; (Β 2)
	Λύση

	      Απάντηση: 
	


ΠΡΟΧΕΙΡΟ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΩ ΤΙΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΜΟΥ

	


